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Это последняя встреча с Михалычем. И мне кажется, важно всем ознакомиться с беседой, которая происходила на ней.

На эту встречу Артур пришел очень удрученный, что бросилось всем в глаза.

На большой веранде сидело много гостей Михалыча,  и многие были из тех, кто долго живет в Штатах, хотя все - русскоязычные. И удрученный вид Артура, и его пожимание плечами с неудовлетворенным выражением лица в ответ на вопрос «как дела?» всеми сразу же были замечены, ведь в Америке все привыкли отвечать на этот вопрос бодро и позитивно, что бы ни случилось в жизни, если это не совсем уж большая трагедия.

Михалыч попросил Артура поделиться своими мыслями, которые его гложут.

Артур честно признался, что после последнего разговора он не мог заснуть, думая о тяжелом положении в мире. И что нашел в Интернете много статей на эту тему, из которых следовало, что в мире все очень плохо и дальше будет еще хуже - кризис почти во всех сферах жизни, ибо в этом заинтересованы владельцы крупных корпораций.

Тогда Михалыч предложил мудрое решение:

- Давайте устроим «мозговой штурм» и выскажемся, что плохого в современном мире сейчас, что хорошего и что нам нужно делать и знать?

Всем эта идея очень понравилась

Он задал четкий вопрос:

- Почему сейчас большие сложности для гармоничного развития личности и общества в целом на физическом, интеллектуальном, социальном и духовном уровнях?
КАКИЕ ПРЕПЯТСТВИЯ ДЛЯ ЭТОГО?
Что «плохого» в мире? Почему в основном люди деградируют и вымирают?
Люди стали что-то выкрикивать (на записи не очень хорошо слышно). Но Михалыч коротко повторял какую-то идею и давал небольшие комментарии.

1. Свобода в распространении алкоголя, сигарет и даже тяжелых наркотиков. Более того, их активная пропаганда.
Если внимательно присмотреться, то власти не ведут борьбу с этим явлением. Все виды интоксикаций быстро разрушают не только личность, но целые семьи и даже народы. А если посмотреть еще глубже - корпорации получают на этом сверхприбыли и делают все возможное для их активного распространения, начиная с создания мифа про «культурное» питье (якобы алкоголь в малых дозах не вреден, а допустим и чуть ли не полезен, а также то, что якобы люди пили всегда).

Сейчас приучение к алкоголю и сигаретам часто происходит уже в детские и юношеские годы.

2. Генно-модифицированные продукты и/или продукты с большим добавлением химии. В продаваемые в магазинах продукты добавляют множество других химикатов: консервантов, усилителей вкуса, красителей и т.д. и т.п. Много консервированной и копченой пищи, мало натуральной.
Из продуктов мы получаем прежде всего прану - жизненную энергию, жизненную силу.

И если мы едим ГМО-продукты, химические продукты, то не получаем прану. Витаминов и минералов, необходимых организму, в них почти нет, и как следствие, мы ухудшаем свой физический, ментальный и духовный уровень. Особенно опасно мясо. Это сам по себе наивреднейший продукт, но когда мы едим его в генно-модифицированном исполнении и накачанным десятками химических элементов, то это становится источником огромнейшего количества заболеваний и деградации человека на всех уровнях.

Несмотря на огромные вложения в медицину, люди сейчас имеют множество заболеваний - продукты оказывают колоссальное влияние на нашу жизнь.

ГМ зерна не дают семян, крысы и другие животные, которых кормят этой отравой, намного больше болеют, у них появляются опухоли, они значительно чаще умирают либо становятся неспособными произвести потомство.

Многие люди становятся бесплодными от употребления ГМ продуктов.

Сейчас в магазинах США и Канады 70-90% продуктов - это ГМО (либо в них есть составляющие компоненты ГМО). Россия после вступления в ВТО стала стремительно приближаться к этой цифре.

3. Сексуальная «свобода», активное пропагандирование всех видов разврата, растление детей, массовое распространение порнографии.
Порнография и реклама рассчитаны, в первую очередь, на детей и подростков, на их развращение. Согласно статистике, больше половины посетителей порнографических сайтов – те, кому меньше 16 лет. А около 90% сайтов в Интернете -это порносайты, на которые можно легко попасть даже с невинных новостных страниц.

В кинофильмах идёт активная пропаганда не только раннего беспорядочного сексуального опыта, но даже проституции среди подростков. В США сейчас официально около 300 тыс. детей занимаются проституцией.

Все святые и пророки говорили о строгих, по современным понятиям, ограничениях в сексуальной сфере. Отдельные личности и цивилизации в целом, которые этому не следовали, быстро деградировали и исчезали.

Современная цивилизация практически уничтожена, белых рождается очень мало, и если верить демографическим расчетам, через 50-100 лет они вообще исчезнут.

И самое страшное - подросткам невозможно устоять перед сексуальной пропагандой, у них гормоны играют, идёт перестройка организма, половое созревание, включается сексуальная энергия. В это время девочки и мальчики должны учиться отдельно, одеваться скромно, доступ к порнографии должен быть полностью исключен, иначе верхние энергетические центры блокируются, а подросток становится неспособен воспринимать знания и учиться.

4. Разрушение института семьи, насильственное проталкивание гомосексуализма, извращенное понимание гендерного (полового) равенства и внедрение демонической ювенальной юстиции. 
Да. Сейчас цивилизация управляется мужчинами, преобладает мужская, жёсткая, солнечно-марсианская энергия, и мужчинам очень выгодна это нелепая идея о равенстве полов. Женщины при всей якобы «свободе», как правило, эксплуатируются. Никогда, наверное, за всю историю, не считая разрушительных войн, не было столько матерей-одиночек или просто одиноких женщин и беспризорных детей. Женщина нуждается в опеке и защите, когда беременна и когда у нее маленькие дети. Она не должна быть вынуждена работать в это время где-то вне семьи.

Когда женщине больше 40 лет и  у неё нет семьи и детей, едва ли она может быть счастливой и здоровой. Дети, выросшие в проблемных или неполных семьях, либо, еще страшнее - в приютах, имеют психологические, а зачастую и физические проблемы, им будет очень сложно создать гармоничную семью.

По-настоящему мы можем прогрессировать, если в обществе сильный институт семьи. Как сказано в Бхагавад гите: «Когда перестают заботиться о женщинах и детях, общество обречено».

Семья - это лучшее место, где мы можем учиться смирению, без-корыстному служению, заботе, терпению и другим качествам, необходимым для развития без-условной любви.

Если разрушается институт семьи или, еще хуже,  заменяется гомосексуальными семьями, то так и общество в целом, и отдельные личности начинают стремительно деградировать на всех четырех уровнях, что мы и видим сейчас.

А про это УЖАСНОЕ порождение современного века Кали - ювенальную юстицию, и говорить не хочется (от редакции - под видом заботы о детях по самым нелепым причинам у нормальных родителей забирают детей и помещают их в приюты, семьи с сомнительной репутацией или семьи гомосексуалистов).

5. Культивирование и насаждение эгоизма и потребительства. Искусственно раздутые потребности.
Мы живём в обществе потребителей, где один из главных девизов: «Будьте потребителями, потребляйте больше, и вы будете счастливы».  Детей в школе сейчас учат, как быть потребителями, а не как стать творческими личностями и служить близким.

Искусственно раздутые потребности и потребительский подход к жизни подавляющего большинства людей обеспечивают крупным корпорациям сверхприбыли. Корпорации хотят сделать из нас «идеальных потребителей». А кто идеальный потребитель? Тот, кто готов жрать и потреблять без разбора - свиньи. Так и из нас хотят сделать свиней, серое быдло, едва умеющее читать, но хорошо разбирающееся в марках различных товаров.

Большинство рекламы товаров и продуктов рассчитано на подростков и детей. Им вбивают эту программу: потребляй и наслаждайся. И вместо устремлений к высшим ценностям они пропитываются духом потребления: «стань потребителем, греби под себя, думай только о себе и ты будешь счастливым». 

Академик Шалва Александрович Амонашвили рассказывал, что они среди детей 7 лет делали опрос - укажите три ваших желания. И если 20 назад дети писали: «я хочу, чтобы мой братик был счастлив», «я хочу, чтобы мама была счастливой», то сейчас они пишут: «я хочу купить айфон, айпад, много денег и т.д…».

Потребительский дух - это настроение раковой клетки, поэтому сейчас так быстро растут заболевания раком и сердечно-сосудистыми заболеваниями.
Да и общество в целом сейчас подобно раковому образованию на теле Земли.

6. СМИ служат деградации общества и пропаганде низших ценностей.
Да, это так. Средства массовой информации сейчас практически манипулируют миром, легко добиваясь того умонастроения в обществе, которое они хотят, которое выгодно крупным корпорациям и банкам.

Они имеют на нас очень сильное влияние. Если вы знаете, практически все СМИ находятся в руках всего нескольких магнатов, и зачастую эти магнаты владеют еще и алкогольными корпорациями. Цель этих магнатов заключается в том, чтобы мы стали послушными роботами и покупали все то, что они производят. 

80-90 процентов сайтов в Интернете – это порнография, даже не эротика. А порнография сразу закрывает верхние энергетические центры, мужчина уже не будет хорошим отцом и мужем, а кем будет женщина, и говорить не хочется. СМИ, как и вся современная «культура», пропитаны сексом и насилием.

СМИ владеют различными манипуляционными техниками, которые могут очень быстро  изменить мировоззрение людей даже в самых основополагающих и устоявшихся вопросах, очевидность которых проверена на протяжении тысячелетий – это отношение к семейным ценностям, запрет на пропаганду разврата и растления детей, запрет на курение, употребление алкоголя, наркотиков, недопущение пропаганды потребительства, гомосексуализма, педофилии и других сексуальных извращений. 

Как сказал один просветленный Учитель, духовную культуру Индии за сотни лет не смогли разрушить ни Александр Македонский, ни мусульмане, ни англичане, но это всего лишь за несколько лет легко сделал телевизор.

Поэтому каждый человек, который хочет быть гармоничным, должен очень внимательно подходить к тому, что он читает или смотрит.

Телевизор вообще не нужно иметь, лучше какие-то хорошие программы или редкие фильмы, способствующие росту, а не деградации, смотреть в записи и без рекламы в Интернете.

К детям это относится еще в большей степени. Им нужно как можно дальше держаться от телевизора и компьютера.



- Что-то вы совсем пригорюнились, - неожиданно более веселым тоном сказал Михалыч.

- Да, это все как-то уж слишком пессимистично. Тяжело это обсуждать, а еще хуже - наблюдать в жизни, - с довольно унылой интонацией произнес пожилой мужчина, сидящий недалеко от Михалыча.

- Прежде всего, нужно внутренне принимать любое развитие событий и трезво оценивать происходящее, для того чтобы принять правильные решения, не так ли? Потерпите немного, позже мы обсудим и положительные, оптимистические моменты происходящего, а также что нам нужно делать.

Итак, следующий пункт:

7. Очень ускоренный ритм жизни. И во многом - виртуальный.
Согласен. Недавно прочитал, что в современной еженедельной газете содержится больше информации, чем получал житель Западной Европы пару сотен лет назад.

Проблема, что люди не усваивают большие объемы информации, они лишь быстро ознакамливаются с ней. Такой же быстрый, поверхностный подход наблюдается и в отношениях между людьми, и в духовной жизни. Общение в основном происходит через Интернет, особенно в больших городах. Этот ритм - чуть ли не обычное состояние, больное по своей сути изначально.

Ведические мудрецы утверждали, что если в городе живет более 50 тысяч человек, то жители этого города не могут быть полностью здоровыми физически и ментально. А сейчас идет обратная тенденция - собрать людей в больших мегаполисах и максимально усложнить жизнь фермерам и деревенским жителям.

Все это делает людей очень зависимыми от искусственного образа жизни и приносит большие сверхприбыли крупным корпорациям и банкам.

8. Разрушение духовных идеалов и ценностей.
Личность является цельной, когда у неё есть цель в жизни и определённые ценности. Если нет ценностей, то гармоничную и счастливую жизнь вы не построите.

А сейчас у подавляющего количества людей цель - деньги и низменные желания, а цели жизни вообще нет.

Вечная и главнейшая ценность – Божественная Любовь, умение жить здесь и сейчас, но людей этому не учат даже в духовных организациях.

9. Государство не всегда служит интересам общества и высшим ценностям.
Да. Государственный аппарат в большинстве стран коррумпирован и служит интересам крупных корпораций, все меньше заботясь о людях, о воспитании детей, о подлинной культуре и т.д.

10. Экология.
- Да, - вздыхает Михалыч. - Порой кажется, что экология сейчас «хуже не бывает» и продолжает ухудшаться. 

(От редакции - каждый час три вида животных исчезают с лица Земли, а четверть всех видов флоры и фауны нашей планеты перестанут существовать в ближайшее время, сообщает Всемирный фонд дикой природы (WWF).

"Уже бесследно исчезли с лица Земли 35% всех видов морских животных, ежегодно используются 70% мирового запаса рыбы, что превышает возможности его естественного восстановления", - говорится в сообщении фонда.

Экологи подсчитали, что каждую секунду на Земле исчезают более 1,5 гектара девственных лесов, а всего истреблено более 65% девственных лесов, являющихся местообитанием многих видов флоры и фауны. Ежегодно планета теряет около 17 миллионов гектаров леса.

При этом за последние 25 лет биологическое разнообразие Земли сократилось на одну треть, а 34 тысячи видов растений и животных внесены в список CITES - Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой уничтожения.)

11. Фармацевтическая медицина. 
Главная задача современной медицины – продать ядохимикаты с огромным количеством побочных эффектов. Людей не учат здоровому образу жизни, а лишь калечат прививками и психотропными препаратами. Самая низкая продолжительность жизни именно у врачей и медработников.

К услугам современных врачей стоит обращаться для проверки состояния здоровья и в экстренных случаях, таких как переломы, аппендицит, травмы и т.д. 

12. Жизнь вдалеке от природы. Мы не живём согласно ритмам природы.
Многие люди вынуждены жить в квартирах, а не в домах с собственным большим земельным участком. Но мы не созданы для жизни в квартире, и должны жить в доме, на земле. Выше четвёртого этажа жить очень нежелательно - мы не получаем поддержку от земли.

13. Религиозные организации вместо того, чтобы быть примером и способствовать возрождению Высших ценностей, деградируют и больше озабочены своими корыстными интересами.
14. Система образования очень порочна и превращает маленьких ангелов в эгоистичных, гордых и глупых подростков.
Да, это так. И кому-то из сильных мира сего это нужно.

Образование должно идти параллельно с ВОСПИТАНИЕМ, которое включает в себя воспитание цельной, нравственной личности, желающей и готовой служить близким и обществу в целом, понимающей важность семейных ценностей.

Но сейчас из образовательного процесса убрали воспитание, заменив его на пропаганду вредного образа жизни, растления и разврата, разрушения семейных ценностей и уважения к своему народу.

- Каким образом? - спросил мужчина с длинными волосами.

- Через уроки так называемого «секспросвета», через привитие мысли, что родителей не нужно уважать, а если они проявят строгость, то сразу звонить куда следует, через внесение в обучающую программу низкопробных литературных дешевок и сильное сокращение времени для изучения классики, через изменение мировой Истории, отсутствие обучения тому, что ранний секс вреден, через курение, алкоголь, наркотики и многое другое.

Да и образование практически отсутствует, многие выпускники средних школ плохо читают, не говоря уже о глубоком знании других предметов, хотя при этом они могут иметь хорошие оценки.

15. Деятельность от эго, работа от эго.
Раб-ота не приносит удовольствия людям, редко кто работает согласно своему предназначению. General Motors в результате своих исследований пришли к выводу, что несчастные люди не могут делать хорошие товары. Раб-отают в основном только ради денег, престижа, славы. Представьте себе, каким раем была бы наша жизнь, если бы люди занимались деятельностью как служением, из любви к людям и вообще ко всем живым существам, согласно своим талантам и своему предназначению.

16. Творчество от эго.
- Да, наверно, это можно выделить как отдельный пункт и давайте на этом закончим, больше, как я вижу, Вы не способны выдержать обсуждение негативных явлений в современном обществе, - с улыбкой произнес Михалыч.

- А Вы не могли бы объяснить, что это значит - эгоистичное творчество? - спросила красивая блондинка.

- Мы - часть Бога, изначального Творца всех Вселенных, макро- и микрокосмоса. По своей природе мы склонны творить - на благо всех живых существ, в соответствии со своей природой и без какой-либо привязанности к результату, плодам своего труда. Творчество предназначено наполнять человека любовью, вдохновением на без-корыстное служение и помогать в этом другим людям. 

Творчество может нас либо быстро возвысить, либо быстро опустить на низкие уровни. Главная цель творчества – это приблизить человека к Божественному.

Но в искусстве творчество от эго - это страшное явление, так как приводит к быстрой деградации. Оно имеет очень сильное влияние на психику, подсознание и духовные устремления личности и общества в целом, прежде всего через музыку, театры, фильмы и живопись.

- Так что же такое -  это страшное эгоистическое творчество? - заполнила паузу своим вопросом красивая блондинка, явно относящаяся к «творческим»  профессиям.

- Эгоистичное творчество – это, прежде всего, творчество ради славы и престижа, ради денег. Человек готов им заниматься, даже если это способствует деградации людей.

- А работа может быть творчеством?

- В идеале, конечно, так и должно быть, что наша деятельность является творчеством и приносит нам заработок.

- Но это сложно совмещать, когда нужно кормить семью, - заметил тучный мужчина в шортах.

- Если человек не жаден и не эгоистичен, то совсем не сложно. И что интересно, со временем часто приходят и большие деньги, но это отдельная тема.

Ну что же, давайте после небольшого перерыва обсудим позитивные моменты современного мира и как нужно жить для того, чтобы быть здоровым счастливым и успешным, - подытожил Михалыч.

Часть 2
- Итак, теперь давайте перечислим положительные моменты современности, почему нам повезло родиться в эти годы, - с улыбкой произнес Михалыч и попросил Артура начать перечислять тот длинный список, который наверняка есть у него в уме.

Артур начал перечислять, а Михалыч комментировать:

Первое - доступность практически к любой полезной и важной информации.
Раньше на лекцию или просто встречу к Учителю нужно было пройти 50 км, а то и больше. Порой и просто на религиозную службу в церковь было очень сложно попасть. 

А сейчас есть машины и самолеты, и практически в любую точку мира можно за один день добраться.

Также сейчас можно из Интернета или на дисках в записи прослушать любую лекцию или песню, которая звучала за последние 50 лет.

Присутствующие на балконе добавляют:

- Можно посмотреть духовный концерт, фильм или спектакль.

- Можно все основные святые места в мире за несколько месяцев посетить.

- Можно глубоко изучить или как минимум прочитать многие философские, религиозные и духовные учения. Сейчас издано столько книг и журналов.

- Пройти заочно обучение на многих обучающих курсах любой направленности

- Можно в Интернете узнать обо всем плохом, что творится сейчас в мире: об отравленных продуктах, ГМО, вреде прививок и т.д. и принять меры.

- Да, согласен, - произнес Михалыч. - Хотя СМИ в основном полны грязи и негатива, но в Интернете и в книжных магазинах можно найти мудрые знания и правдивую информацию о происходящем в мире. Что касается «духовной» литературы и различного рода эзотерики, на мой взгляд, 90% таких книг - для ума и не очень способны помочь человеку. Здесь не всегда количество переходит в качество.

Такого  обширного доступа к практически любой информации не было уже много сотен лет, а может, даже тысячелетий.

2. Право выбора.
- Да, у нас есть возможность сделать выбор и принять либо быстрый путь к деградации, либо быстрый Путь к гармоничной жизни, полной Любви.

Соблазнов сейчас много, но при сильной воле и правильно спланированной жизни их можно преодолеть.

Раньше выбора практически не было, в бывшем СССР за вегетарианство могли и в тюрьму посадить, а тем более за произнесение имени Бога или небольшой интерес к духовным знаниям или другой религии.

Разве легче было людям прогрессировать духовно в мрачное средневековье или при режимах Сталина, Гитлера, Мао и других?

А в наш век, если верить Ведическим предсказаниям, можно очень быстро прогрессировать, просто повторяя Святые Имена Бога.

Мы родились на смене эпох, и сейчас можно очень быстро понять и осознать опасность греховной жизни. Есть возможность трезво видеть последствия употребления алкоголя, курения, развратной жизни, эгоистического образа жизни. И следовательно, выбирать Свой возвышенный Путь.

3. Много возможностей для служения.
Сейчас куда не посмотри, везде служить нужно, столько вокруг живых существ, нуждающихся в различного рода помощи.

Ад – это место, где некому служить. С позиции мудрецов мы живём в райском месте. Если верить некоторым просветленным Мудрецам, на небесах сейчас очередь, чтобы родиться в наше время.

Умонастроение гармоничной и полностью здоровой личности - это умонастроение Слуги, слуги всех живых существ и таким образом Бога.

Есть еще более возвышенное умонастроение - это быть слугой слуги слуги. Оно требует больше смирения.

«Велик тот, кто служит», - утверждали просветленные мудрецы. Также давно замечено, что такие люди, как правило, всегда счастливы и умиротворены.

4. Дети рождаются необычные и мудрые. 

Главное - их не испортить, защитить от растлевающего влияния современной «культуры» и «образования».

5. Массовый интерес к Высшим знаниям. 
Многие из тех, кто не отравлен водкой, развратом, СМИ, начинают интересоваться Высшими знаниями, особенно это видно в России и других славянских странах.

6. Научный прогресс дает много хорошего и полезного: мы можем жить в довольно комфортных условиях и иметь много времени для саморазвития. Совсем недавно подавляющее количество людей вынуждены были тяжело трудиться ради еды, не имея времени ни на что другое.
- Но и сейчас многие, особенно в Штатах, работают по 14 часов в день без выходных, - заметил молодой мужчина. - Научный прогресс принес и много отрицательного, - продолжил он.

- Ох, не нужно возвращаться к отрицательному, а то Артур опять впадет в пессимистическое настроение и ему нужна будет психологическая помощь, - смеясь, произнес Михалыч. 

И уже серьезней: 

- Они тяжело работают в основном из-за жадности, при правильном построении своей жизни можно вести довольно достойный образ жизни и иметь много времени для общения с семьей и саморазвития.

Неожиданно встала женщина яркой наружности из Лос-Анджелеса, лет 30-35 на вид, и начала очень уверенно перечислять:

- А мне нравится, что я могу за 15-20 минут добраться до хорошего бассейна, спортзала, где хорошо преподают йогу, купить любую натуральную косметику, натуральную одежду и еду органическую со всего мира, посещать красивые парки, хороших врачей-натуропатов, получать образование высокого уровня. Например, сейчас я защитила докторскую диссертацию по психологии (Phd), изучала науку о чакрах и другую восточную мудрость.

Те, кто не живет в Лос-Анджелесе, могут по Интернету заказывать многие продукты.

И еще мне нравится, изучая независимые научные исследования или отзывы людей в Интернете, принимать правильные решения в обычной жизни - относительно покупок, мест обучения, например.

- Спасибо за дополнения, они  по существу. Думаю, стоит перейти к следующему пункту.

7. Много возможностей для занятия творчеством от души.
Мы критиковали, что в современном порочном мире творчеством и культурой занимаются алчные люди, готовые на все. И что «творчество» и «искусство» от таких людей, от соприкосновения с их продуктами, ведет к деградации. И этим «творческим» людям сейчас открыты все дороги на ТВ и в СМИ.

Но ведь есть души, у которых много благости, которые находятся на высоком духовном уровне и занимаются творчеством от души, ничего не ожидая взамен. У тех, кто хочет заниматься таким творчеством и такой деятельностью, практически единственное условие - преодолеть жадность. И тогда они смогут обучаться практически без-платно, обмениваться опытом через Интернет, книги и журналы.

- Можно организовывать СВОИ (сначала, может и небольшие) театры, выставки, концертные выступления, фестивали. Самим издавать собственные книги и журналы. Можно организовывать кулинарные мастер-классы, исследовать заповедники и дикие уголки природы, заниматься исследованиями и публиковать в Интернете результаты. Можно заниматься практически любым видом спорта и физической активности: лыжи, плавание, ушу, цигун, йога, альпинизм и т.д. Можно убирать мусор с улиц, красиво разрисовывать старые здания, выдумывать новые прически и многое другое. Едва ли когда-то было столько возможностей для развития духа и тела, -  быстро высказалась все та же красивая блондинка.

- А можно ли работать таксистом - из любви к творчеству? - неожиданно спросил грузный мужчина, с едва заметным восточным акцентом. - Мне нравится подбирать лучший маршрут, знакомиться с людьми, веселить их, узнавать от них что-то новое, водить машину и следить за ней. Меня много раз братья приглашали вести с ними успешные бизнесы, но я отказывался. И у меня отбоя нет от старых клиентов.

- Да, конечно можно, - включился в разговор Михалыч. - И как мы уже говорили, должно быть так, что наша деятельность - это любимое хобби, которое еще и деньги нам приносит (но это второстепенно для нас). Тут, в Штатах, растет безработица, но у всех, имеющих свой бизнес, одна проблема - нет хороших сотрудников. Потому что, если человек не относится к деятельности как к творчеству, он не счастлив на раб-оте, для него главное - это зарплата и внутри ему эта работа противна и неинтересна, толку от него будет мало.

И если продолжить мысль нашей гостьи, то сейчас очень много возможностей для проявления наших талантов и развития личности.

А творчеством может быть любая деятельность, включая уборку.

8. Можно дешево купить землю и дом в сельской местности.
- Да, - вновь раздался бодрый голос Михалыча. - Во все времена главной ценностью была земля. Сейчас в искусственной цивилизации другие ценности - недвижимость в больших городах стоит очень дорого, как и жизнь там. Но эта цивилизация может прекратить свое существование за считанные дни. Этот большой дом и почти 10 акров (примерно 4 гектара) земли стоят немного дешевле, чем маленькая 2-х спальная квартира в старом доме в не самом лучшем районе Лос-Анджелеса. В других штатах на эти деньги можно купить и больше земли, а в России – вообще целые деревни.

И эта земля всегда может нас прокормить и наполнить здоровьем и вдохновением. Не зря в народе говорят, что город создал дьявол, а деревню - Бог.

9. Сейчас можно легко разбогатеть, - раздался голос моложавого бизнесмена плотного телосложения. - И причем, честными способами, -продолжил он. - Конечно, выше какого-то уровня пробиться сложно, но миллионером, если вы готовы много работать (в первую очередь над собой), не жадны, не имеете вредных привычек, вам нравится помогать людям и создавать или улучшать имеющиеся услуги и продукты, стать несложно. И я, и много моих друзей - выходцы из бедных семей, но мы добились очень многого в материальном плане. По крайней мере, на хороший средний уровень можно выйти довольно легко.

И еще я хотел бы выделить один пункт, который связан с этим:

10. Можно переехать почти в любую точку мира.
Или купить недвижимость, землю, открыть свой бизнес во многих странах мира. Или просто поехать поработать в другой стране. А уж в пределах своей страны еще легче, как правило, это сделать. Раньше по многим причинам это было намного сложней.

- Можно отправить детей учиться в другую страну или самому туда уехать, можно отдыхать по всему миру, можно уехать жить в Святые места, - оживленно стали добавлять остальные.



- Так, оказывается, жизнь совсем не так уж плоха и в наше время, а недостатки были всегда, не так ли?

Хотя да некоторые так называемые «недостатки» могут быстро разрушить человека или даже целые страны и всю Землю.

3 часть
- А сейчас давайте подумаем, что нам нужно делать, чтобы изменить себя и общество?
Все смотрели на Михалыча и ожидали от него развернутого и мудрого ответа.

И он неспешно начал:

1. Прежде всего, внутренняя работа над собой. Внутреннее смирение. Умение видеть во всём, даже в самом «плохом», волю Бога.
Это одно из главных качеств человека , который любит Бога- видение Его воли везде и во всем, полное внутреннее всеприятие происходящего.  А если человек еще больше имеет любви, то постоянное чувство благодарности за все как "хорошее" так и "плохое".
Любить без-условно всех тех, кто творит эти ужасные вещи на Земле. Сострадать им не меньше, чем их жертвам, ведь они едва ли счастливы внутри, а будущее у них ужасно, если они не изменят свой эгоистически-потребительский подход к миру.

- помимо внутреннего всеприятия, нужно развивать без-страшие. Сейчас очень хорошее время работать над этим замечательным качеством - все и всё вокруг пропитаны страхом, который нагнетается СМИ.

Подлинная духовность подразумевает полное без-страшие и доверие Богу, вручение Ему себя полностью.

То, что мы боимся, критикуем, осуждаем, внутренне не принимаем - мы притягиваем в свою жизнь.

Так что наши страхи только ухудшают все.

Не нужно забывать, что все происходящее – игра (Божественный театр), цель которой - приблизить нас к Божественной Любви.

Важны регулярные медитации, молитвы, различные духовные практики согласно Вашему пути. И, конечно же, без-корыстное служение.

2. Имея правильное внутреннее состояние и мировоззрение, внешне нам нужно активно с энтузиазмом погрузиться в служение ближним и обществу в целом.
- А что конкретно нам нужно делать? - спросил мужчина-бизнесмен.

- Хороший вопрос. Сюда входит:

1) Пропаганда и внедрение истинных ценностей на всех четырех уровнях развития личности: физическом, социальном, интеллектуальном и духовном. И прежде всего - просто здорового и трезвого стиля жизни, введение моды на него.

Это можно делать через действующие средства массовой информации. Еще лучше – создавать свои независимые СМИ: радиостанции, журналы и газеты, (дай Бог, и ТВ-каналы), выпускать документальные и художественные познавательные фильмы, организовывать театральные студии, создавать Интернет-сайты, которые учат и наполняют людей Мудростью и Любовью, вести рубрики «хорошие новости со всего мира».

Максимальное игнорирование современных душеразрушающих СМИ, фильмов, театров и Интернет-сайтов.

3. Создание частных школ, где детям не калечат (как в современных учебных заведениях) душу и тело, а наоборот, воспитывают их гармоничными.
И нужно ввести предметы, где детей учат: о вреде алкоголя и любых интоксикаций, о большом грехе абортов и вообще об опасностях и тяжких последствиях ранней сексуальной жизни, о важности целомудренного и чистого образа жизни.

Нужно учить детей служить другим без-корыстно, уметь контролировать ум и чувства.

И, конечно же, как это уже было раньше - очень желательно, чтобы мальчики и девочки учились отдельно друг от друга хотя бы с возраста 9-10 лет.

4. Для оздоровления общества нужно главной целью сделать возрождение семейных ценностей, с детства учить детей тому, что у мальчиков и девочек разная природа, что без семьи мы не можем гармонично развиваться, что женщина должна в первую очередь стать мамой и хорошей женой, а мужчина – отцом и мужем, что иметь меньше троих детей противоестественно. Ну и, конечно же, о  том, что маму и папу нужно уважать и служить им.

5. Создание эффективной общественной организации, противостоящей демонической ювенальной юстиции.
Нужно обучать родителей, как действовать: не пускать к себе в дом никого, не разглашать никаких сведений о ребенке, ничего не подписывать, при первой же попытке отнять ребенка - поднимать большой шум, способный  вызвать  широкий общественный резонанс, сразу же подключать СМИ и юристов, устраивать демонстрации и протесты.

Даже если у вас нет детей, то нужно помогать тем, у кого дети есть.

6. Проведение благотворительных лекций и различного рода обучающих программ в учебных и общественных заведениях. Например, как это делают добровольцы «Общего дела» в России.
На этих лекциях нужно простым, доходчивым и вдохновляющим языком доносить правду о положении в мире, о том, что нужно делать,  о важности трезвого, здорового, семейно-ориентированного образа жизни.

7. Больше заниматься благотворительной деятельностью - служить бедным, больным, слабым и незащищенным слоям общества. Ничто так не очищает сердце, как без-корыстное служение. Это очень очищает сердца всех, кто с этим связан и вообще атмосферу на Земле. Прежде всего, служить нужно нашим близким - родителям, супругу, детям и всем, кто нас окружает.

8. Заниматься общественной деятельностью на благо общества. Желательно объединяться с другими людьми и другими сообществами, которые тоже служат миру. Объединившись, здоровые силы общества могут победить и изменить жизнь к лучшему на всех уровнях.

- А как Вам идея с экопоселениями? Нужно ли перебираться в деревни? - спросил мужчина, который сидел рядом с Артуром.

- Да. Это даже можно выделить в отдельный пункт

8. Жизнь на природе, желательно - в экопоселениях.
Рано или поздно жизнь в городах неожиданно превратится в ад. Она и сейчас там довольно сложная.

Поэтому нужно перебираться в деревни и покупать дома с землей, но делать это осознанно. Не просто быстро продать квартиру в городе и купить дом неизвестно где в глуши. Нужно продумать множество вещей, например, где буду учиться дети, как обеспечивать себя. Может быть, кому-то на первое время лучше просто приобрести землю с небольшим домиком, и несколько дней в неделю проводить там, выращивая здоровые продукты.

А многим людям, имеющим социальную миссию или желающим служить обществу, далеко в глушь уезжать и  не стоит, ведь тогда им будет сложно служить обществу.

Помнится, как один Учитель, много путешествующий по миру, сказал: "Да, жизнь на Тибете и в Гималаях прекрасна: там чистый воздух, прекрасные условия для медитаций, чистые продукты. А на Западе много Майи (материальной энергии, тянущей живое существо вниз), все хуже с экологией и продуктами. Но сейчас лучшее служение Богу - это жить там и проповедовать Высшие ценности в смиренном состоянии ума, личностно развиваясь на всех уровнях.
Удачи!"


На этом записи заканчиваются. Все, что я знаю - Михалыч полностью отрекся от мира, посвятил себя уединенной медитации и молитвам. Он написал всем знакомым и друзьям, чтобы не выпускали никаких книг и лекций под его именем, и вообще не делали из него культ.

Он попросил, если найдут его тело - кремировать его и пепел развеять в истоках Ганги в Гималаях.

Действительно, позже тело Михалыча нашли в его пещере - он сидел в позе лотоса, верхняя часть тела опиралась на стену, на лице была блаженная улыбка. Тело не имело признаков разложения. Его жена умерла во время молитвы несколько дней спустя.

Хотя однажды я встретил человека, который клятвенно уверял меня, что видел Его и его жену в Индии, и они якобы путешествуют по всем святым местам в мире.



Все, что я еще знаю, что в своем последнем письме друзьям и последователям он написал, что пришло его время уходить с Земли, а сейчас наступает новое время, приходят новые энергии, новые души. И он очень просил всех серьезно работать над собой и  распространять Мудрость и Любовь, без создания каких-либо организаций и жестких структур.

Любите, служите, живите вне ума.



До последнего дня он был примером для многих. Хотя его тело было сильно повреждено и приносило ему много страданий, он был умиротворен и от него шел такой свет и счастье, что многие люди, просто немного побыв с ним, менялись в лучшую сторону.

С ним ощущалось, что душа и тело - разные вещи. От тела и ума он был практически не зависим. Он просто был любящим присутствием, чего и нам желал.

Клуб гармоничных женщин «ЛОТОС»

